

女大学生与网友砸警车袭警

警方三次增援才控制住局面

11月18日零时许,一名女大学生在庄浪路辰光小区附近一酒吧与5名男网友会面时与邻桌客人发生纠纷。当西固福利路派出所民警赶到现场处理时,6人竟当众砸坏警车,并对出警民警大打出手,直到福利路派出所、西固城派出所以及西固公安分局防暴大队巡逻队、应急分队3次增援后才控制住事态,8名民警被打伤,参与袭警的6名歹徒被当场抓获。11月19日,3名主要犯罪嫌疑人被警方刑事拘留,女大学生被取保候审。

五男一女暴力袭警

11月19日下午记者在庄浪路辰光小区附近采访时许多居民说,那帮人真是太嚣张了,当众殴打警察,还差点

把一个警察给掐死。目击者告诉记者,11月18日零时许,有一男子在辰光小区一酒吧门口拿着啤酒瓶打人。群众拨打110报警,几分钟后福利路派出所的民警就赶到了现场,当民警将当事双方准备带到派出所询问情况时,突然从酒吧中冲出5男1女,先是躺在警车前阻止警察将人带走,随后对警察大打出手。其间,福利路、西固城派出所先后派出6名民警增援,但都遭到他们的殴打,直到西固公安分局防暴大队巡逻队以及应急分队的民警赶到现场后才将6人抓获。

凶徒差点要了警察命

11月19日晚记者在医院见到了被打伤的田警官,他的脖子咽喉部有非常明显的伤

痕。提起当晚的事田警官依然心有余悸,田警官告诉记者,当晚他与同事接到110指挥中心命令后立即赶到了现场,当时发现一男子正拿着啤酒瓶追打另一名男子,他们立即制止了该男子的行为,并要求当事双方到派出所接受处理。

就在他们准备将该男子带上警车时,从酒吧里冲出了酒气熏天的5男1女,对他们进行推搡、撕扯,极力阻止他们带走该男子。无奈之下田警官用手机向派出所求援,谁知一男子从身后抱住他,而另一男子一把抢过他的手机并狠狠地砸在了地上,朝他嘴上就是一拳,随后用手死死掐住了他的咽喉。田警官说,当时有1分多钟的时间他真的连气都上不来,要不是周围群众及时将他解救出来,

他可能就没了命。

警方3次增援控制事态

就在双方僵持不下时,福利路派出所的另两位民警接到命令后赶到现场支援,对闹事者进行劝说。谁知6名闹事者又盯上了这两位民警,对两人进行追打,结果一位民警警服被撕破,下巴被抓伤。而另一男子抓住一位民警嚣张地说,“我爸是某单位的领导,你们等着,等着让我爸来收拾你们,全让你们下岗吃低保。”几分钟后,西固城派出所的两位民警也赶到了现场,谁知6人中的一名男子二话不说,冲上去朝一位民警肚子上就是一脚,其他几人对这两位民警也是拳打脚踢。凌晨1时许,直到西固公安分局防暴大队巡逻

队、应急分队的30多名民警赶到现场后才控制住局面,将6名袭警者抓获。

3名袭警者被刑事拘留

记者从警方了解到,涉嫌袭警的17岁女性为安宁某高校的大学生,事发当晚5名男网友约她到酒吧会面,结果与邻桌客人发生冲突。据悉,这是兰州市近年来发生的最为严重的一起暴力袭警事件,整个事件中有8名民警受伤,一辆警车被砸坏,数名民警警服被撕破,一名警察的手机也被摔碎,警方出动40余警力才控制住事态。11月19日,西固公安分局对这起暴力妨碍公务事件中的3名主要犯罪嫌疑人作出了刑事拘留的决定,女大学生被取保候审。据《兰州晨报》

这三类药品有不良反应

□据新华社北京11月20日电(记者 张晓松)国家食品药品监督管理局20日发布了第11期《药品不良反应信息通报》,提醒公众警惕加替沙星引起的血糖异常、阿昔洛韦引起急性肾功能衰竭,以及利巴韦林的安全性问题。

加替沙星为人工合成的氟喹诺酮类抗菌药,主要用于治疗呼吸系统、泌尿系统感染以及由淋球菌引起的性传播疾病。商品名包括:莱美清、奥维美、海超、乐派、悦

博、罗欣严达等。

阿昔洛韦,别名无环鸟苷,无环鸟嘌呤核苷等,为人工合成的第二代核苷类广谱抗病毒药,是临床治疗生殖器疱疹病毒感染、带状疱疹、免疫缺陷者水痘等疾病的一线药物。

利巴韦林为合成的核苷类抗病毒药,临床上主要用于呼吸道合胞病毒引起的病毒性肺炎与支气管炎、皮肤疱疹病毒感染等病毒性疾病的

踩踏事故祸起管理疏忽

每名遇难学生家属获8.1万元补助

昨日,江西省都昌县委负责人透露,经教育部联合江西省公安、安监等多个部门调查,发生在九江市都昌县土塘中学的踩踏事故已初步认定属人为的管理疏忽所致。

该负责人表示:经过2天的严格调查,目前已证实该校违反规定补课,主管全校安全工作的谢校长事发时也不在岗,当值教师未能尽到错开时间放学的职责等。

此次踩踏事故共造成6名学生死亡,90余名因受伤受惊吓住院的人中,大部分陆续出院,还有28人在都昌县人民医院和中医院住院,另外,还有11名重伤学生在

九江市第一人民医院救治,其中3人仍在重病监护室。

至于6名遇难学生的赔偿问题,都昌县保险公司已于19日将人身意外事故死亡赔偿金1.1万元送到每名遇难学生亲属手中。昨日上午,江西省保险公司又为6位遇难学生家长送去1万元慰问金。

至昨晚发稿时,都昌县委办公室致记者称,该县根据上级指示,刚刚通过县财政拨款30万元用于遇难学生赔偿,每名遇难学生的家属实际上已获得8.1万元补助。昨晚发稿时,都昌县委宣传部巢科长证实:21日恢复正常上课秩序。据《武汉晚报》

无辜男被指杀人判无期

证据表明其当时不在现场

在海南三亚监狱,一名犯有故意杀人罪的犯人黄家光,在服刑的11年中,一直表示自己没有杀人。

黄家光的家在海口市东山镇新岭冲村。黄家光的案子村里人没有不知道的。1994年7月5日,东山镇岭冲村的村民黄恒勇与磨擦。因为黄恒勇勇素在乡里横行霸道,新岭冲村村民于是自发手持刀剑、锄头、木棍追打黄恒勇,并将其在邻村美文坡村黄举石家用乱棍打死。

事情虽然发生在1994年。但是由于事发后新岭冲村参与者都逃之夭夭,直到1996年警方才开始调查此案。1997年、1999年涉案的黄家光、黄世胜先后被抓获。由于两人都声称案发时黄家光也在现场,海南中级人民法院最终判处黄家光无期徒刑。

据了解,黄家光当时是跟着一个叫黄家英的包工头在三十里外的永发镇打工搞装修。黄家英说,案发当时,黄家光就在搞装修的餐馆里打工,吃住都在那里。

黄家光在案发后被判处了死缓。但是在三亚监狱服刑期间,他却向狱方坦白,说自己做了伪证。他说:“案发后,当时公安让黄家光带着去抓犯事的。我们很气他,所以说他也参与了。”

黄世胜在案发后被判处了有期徒刑八年,2005年9月被释放。黄世胜说,冤枉了黄家光自己非常内疚,他根本就不在现场,根本就无罪。

2005年10月28日黄家光案代理律师向海南省高级人民法院递交了上诉状。海南省检察院也正在对案件进行重新调查。

据央视



清洁工? 空姐?

天蓝色的工作服,蓝白相间的领结,扁扁的工作帽,洁白的手套……别以为这是空姐的装束,这是新成立的郑州市二七区环卫清洁女子环卫大队队员的“行头”。

18日上午,38名女清洁员身着量身定做的工作服,齐聚二七广场举行成立仪式。二七区环卫清洁服务总公司总经理郭广林说,二七广场是郑州市的窗口,周边因二七商圈的存在,每天人流车流量很大,因此,清扫保洁任务十分繁重。为了将此区域内的卫生搞好,同时给外界传递出一种整洁、统一的工作氛围,总公司专门抽调38名形象好、技术好的女环卫工人,组建了女子环卫大队。综合

小胖举办比赛恶搞自己



小胖的搞笑表情

“我又新拍了一些表情,可以当作你们的素材。”11月16日,因被恶搞而走红的网络红人“小胖”,在自己的博客里贴出了15张自拍的搞笑表情,并号召网友继续对他的照片进行加工和修改。同时还宣布要举办一场“恶搞大赛”,评选出最佳的恶搞图片。

自拍表情举办恶搞大赛

19日,记者在小胖的博客里看到,他将自己新近拍摄的15张照片贴在了博客的显眼位置。这15张自拍照表情各异,每张照片都能让人忍俊不禁。小胖表示,这些照片是自己闲着没事时拍的,全是一些搞怪的表情。

此次举办一个恶搞赛,恶搞得最棒的网友还会得到一份小礼物。

希望做出有趣的作品

据了解,小胖曾向媒体透露,这个活动是经过他同意的。但是他向网友们提出了三点要求:一、制成的图片不要涉及宗教;二、不想让自己的头出现在女性身上;三、制成的图片不准低俗、色情。

小胖称,第一次被恶搞后,自己很不适应,但现在已经非常习惯了,而且自己还非常喜欢一些网友恶搞的作品,希望大家能多做一些有趣、搞笑的作品。

上百张恶搞图片令人捧腹

小胖要举办恶搞大赛!消息一传出,众多网友立即开始争相制作小胖的恶搞图片。《小胖已经成佛》、《小胖出演四大名著》、《小胖原来也是好男儿》……一时间,各种令人捧腹的恶搞照出现在网络上。记者发现,短短几天内,已有上百组恶搞图片上传到了小胖的指定平台上。

恶搞自己不侵权

19日,记者电话采访了重庆博凯律师事务所的罗启高律师,他表示,如果是当事人同意,那么恶搞照不算侵权,但他提醒到,通常恶搞照片分为当事人头像和背景两部分,很多网友喜欢将一些电影的海报作背景,这应该得到电影公司的认可。

网络红人小胖简介

小胖叫钱志君,19岁,上海市石化工业学校电子商务专业的学生。2003年春天有网友将他一张照片贴在网络上,立即引发网友恶搞风潮,众多花样百出的小胖恶搞照出现在各大论坛里,如今在百度上搜索“小胖恶搞”能得到40多个主题帖子,小胖也成为网络恶搞第一人。据《重庆商报》

自拍嫖娼光碟 勒索洗浴中心

□长春消息 包房里嫖娼遭偷拍,嫖客往往会遭到勒索,可王某却偷拍自己嫖娼的过程,并刻录光盘,欲勒索长春市两家洗浴中心共35万元。近日,王某因犯有敲诈勒索罪,被长春市朝阳区人民法院判处有期徒刑3年缓刑4年。

2006年5月初,长春市一家大型洗浴会馆商务中心收到一封快件,里面是一个装有光盘的药盒。光盘刚被打开,只见片头打出了一段文字:“要求会馆方面于5月5日前汇30万元到吉林省白山市建行王利的账号上,否则就将光盘寄到长春市公安局、市纪委、市人大、吉林省内媒体、央视各一份,或发布到网上。”文中还留下了账号和联系电话。文字过后,屏幕上出现了该会馆的外景,随后播放了一名顾客进入会馆按摩、嫖娼的整个过程。

5月25日,另一家大型休闲会馆洗浴部经理也收到了一份光盘邮件,被勒索5万,这家会馆报了警。6月6日,警方经过侦查把犯罪嫌疑人王某抓获。

3万求职大学生 将电梯挤变形



11月19日,位于郑州的中原国际博览中心的两扇玻璃门被汹涌的人潮轰然挤倒,电梯也被挤变形。在急寻工作的学子眼中,这次2007年河南省大中专毕业生就业双向选择洽谈会,不是战场,胜似战场。

保安小陈站在博览中心入口的楼梯上,看着一波波拥上来的人群,扯着嗓子喊:“别进啦!别进啦!门都被挤倒了!”小陈说,早晨还不到7时,从各地赶来的大学生就把中原国际博览中心“包围”了。7时多,门一打开,人群就像潮水一样拥进了博览中心。

河南省教育厅提供的数字显示,此次大会会有260多家用人单位招贤,但前来应聘的大学生却超过了3万人,其中包括研究生。据《河南商报》

600公斤纯金 打造“金福门”



2006年11月19日,由600公斤纯金打造的价值过亿元的“金福门”在北京商场展出。“金门”由132根粗大的金条镶门框,高约两米多。综合

“太极书法”现西湖



2006年11月20日,一位退休老伯用一支重约5千克的巨型毛笔在杭州西湖白堤上练习地书,吸引了不少游客驻足观赏。据了解,这位喜爱地书的韩姓老伯已习练了近十年的太极拳和气功,方能以足够的臂力提起巨笔,配合太极步伐书写2米以上的大字,在杭城众多地书爱好者中独树一帜。综合